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«Bark in the Park»: Γιορτή φιλοζωίας στο Δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Την 1η γιορτή φιλοζωίας, «Bark in the Park», με ελεύθερη είσοδο   διοργανώνει την

Κυριακή 11 Ιουνίου ο Δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη σε συνεργασία με το  Doggo, την πιο fun πλατφόρμα κοινωνικής  δικτύωσης για σκύλους.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί από τις 11.00 έως τις 20.00 στο Ελαιόρεμα Πυλαίας.

Στο χώρο της γιορτής, θα λειτουργεί φωτογραφική έκθεση «Τα αδεσποτάκια μας» του φωτογράφου G.Zondi.  Πρωταγωνιστές θα είναι τα
αδέσποτα του Δήμου αλλά και των φιλοζωικών οργανώσεων «Αγάπη» και «Αδέσποτος Πλανήτης», αλλά και για όσους επιθυμούν να

υιοθετήσουν σκυλάκι

Τhe place to be της εκδήλωσης, το Dog Park, το οποίο θα φιλοξενήσει δραστηριότητες agility με την ομάδα 4dogs, καλλιστεία αδέσποτων

σκύλων αλλά και θα μεταμορφωθεί σε παιχνιδότοπο για τα κατοικίδια, με περίφραξη για να τα αφήνουν  ελεύθερα, οι ιδιοκτήτες τους.!
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Ο δήμος της Ύδρας τιμά τη μνήμη του Λέοναρντ Κοέν

05.06.2017

Διήμερο αφιέρωμα στη μνήμη του Λέοναρντ Κοέν οργανώνει το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, 10 και 11 Ιουνίου, ο δήμος της Ύδρας.

Μεταξύ των εκδηλώσεων είναι η τελετή της επίσημης ονοματοδοσίας δρόμου σε Λέοναρντ Κοέν, έξω από το σπίτι που έζησε ο μεγάλος
[…]

Αίτημα ΚΕΔΕ για παράταση μέχρι τέλος Ιουνίου της υποβολής αιτήσεων στο Πρόγραμμα Εναρμόνιση
Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής 2017-2018

05.06.2017

Την έντονη ανησυχία του εκφράζει ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ Γ. Πατούλης, καθώς σύμφωνα με τα μέχρι τώρα στοιχεία ο αριθμός των
αιτήσεων για ένταξη στο Πρόγραμμα Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής 2017-2018 εμφανίζεται μειωμένος. Τα

μηνύματα από τη διαδικασία υποβολής […]

Γερμανία: Στα χρώματα της σημαίας του Ηνωμένου Βασιλείου φωτίστηκε χθες βράδυ η Πύλη του
Βραδεμβούργου

05.06.2017

Το πιο γνωστό μνημείου του Βερολίνου, η Πύλη του Βραδεμβούργου, φωτίστηκε το βράδυ της Κυριακής στα χρώματα της σημαίας του
Ηνωμένου Βασιλείου, μετά την τρομοκρατική επίθεση του Σαββάτου στο Λονδίνο, διαπίστωσε ανταποκριτής του πρακτορείου ειδήσεων

Sputnik. Η πρωτοβουλία αναλήφθηκε από […]
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